



Международный фестиваль народного творчества «Устьянская Сыпчина» пройдёт с 13 по 16 августа.

Традиции

Организаторы подготовили насыщенную деловую, познавательную и развлекательную программу. Мероприятия фестиваля объединяют одна тема - «Воспитать человека». Воспитать через укрепление семейных ценностей, познание традиций родного края, обучение детей умению что-то делать своими руками, готовить.

В четверг, 13 августа, стартуют юбилейные X межрегиональные общественно-научные, историко-краеведческие Романовские чтения. Участие в них примут ученые-историки из Архангельска и Вологды, местные краеведы, школьники-победители районной исследовательской конференции «Юность Устьи». На второй день в рамках чтений в Устьянском краеведческом музее состоится презентация книг по краеведению, изданных за последний год, многие из них вышли ограниченным тиражом.

В четверг в парке «Сосновый бор» п. Октябрьский развернется палаточный лагерь Корпорации развития Архангельской области. Областной слёт координаторов - своеобразное подведение итогов работы корпорации за год. В программе - бизнес-тренинги, смотр проектов в сфере образования и культуры. Это открытые мероприятия, участниками которых смогут стать жители района и гости фестиваля. Для Устьян Корпорация развития готовит сюрприз вместе с пекарями ПО «Устьянское» - кулинарное чудо, которое будет презентовано на главном празднике фестиваля.

В пятницу, 14 августа, свою работу начнут деловые площадки фестиваля. На образовательном форуме «Традиции и инновации в образовании», местом проведения которого станет Октябрьский ЦДК, представят лучший опыт регионов страны, в том числе проекты Устьянского района. Ведущими форума станут преподаватели Санкт-Петербургского государственного университета, постоянный гость района Тамара Михайловна Гудима, доцент, кандидат философских наук, а также педагоги области.

В гостях у Сыпчины

У традиционного фестиваля появляется официальный образ и символ



Фото из архива 2014 года

Тем временем мастера декоративно-прикладного творчества соберутся на межрегиональном семинаре в Устьянском центре культуры с. Шангалы. В этом году тема встречи - береста: в 14.00 для всех желающих проведут мастер-класс, а также блиц-конкурс «Устьянский лапоть».

Областная конференция пчеловодов, которая также назначена на 14 августа и пройдёт в малом зале районной администрации, вновь соберет признанных учёных

- рестораторы, представители туристско-информационных центров, муниципальных образований, туроператоры - обсудят возможности северной кухни как ещё одного направления развития туризма. Мастер-классы по приготовлению традиционных устьянских блюд проведут повара ресторана «Устьянское подворье». Модератором семинара станет президент международного эногастрономического центра Леонид Гелибтерман.

Заявки на участие в семинаре

«УСТЬЯНСКАЯ СЫПЧИНА»

проводится при поддержке правительства Архангельской области в рамках фестивального календаря «Созвездие северных фестивалей».

отрасли из Москвы, Саратова, Перми и других городов. К участию приглашаются пчеловоды района, всю информацию о конференции можно получить у специалистов районного управления АПК и торговли по телефону: 8(81855)5-11-45.

СоК «Малиновка» примет участников областного семинара на тему развития гастрономического туризма на территории. Его участники

принимаются по тел.: 8(818-55)5-14-80.

Насыщенный деловой день закончится презентацией диска «Песни Устьянского края», записанного при помощи хранительницы песенных традиций из д. Орлово Александры Васильевны Кокориной. Место проведения - Октябрьский ЦДК.

Народные гуляния в селе Шангалы пройдут в пятни-

ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ

о фестивале размещена на сайте www.ustyany.com.

принять участие в мастер-классах и играх. За свои успехи участники интерактивов будут получать специальные жетоны - берестянки. Их можно будет обменять на подарки. Старт интерактива, площадки и пункт обмена будут обозначены специальными шарами.

Ещё одна новинка - бочка Сыпчины. Чтобы подсчитать количество участников фестиваля, организаторы предложат каждому опустить в бочку ОДНУ монету или купюру любого номинала. Их количество определит число участников, а сумму средств направят на проведение социальной акции в помощь детям.

Вечером 15 августа на уличной площадке Октябрьского ЦДК состоится ретро-дискотека.

На главном празднике в районе подведут итоги конкурсов «Когда семья вместе, и сердце на месте», «Устьянский каравай» и «Дорогие гости, пейте - хозяйственного квасу не жалейте!».

Стало традицией последний день фестиваля посвящать детям. Все воскресенье, 16 августа, на театральной площадке ОЦДК маленьких устьянок будет радовать и развлекать концертное агентство «Доминанта» из Вологды.

На три дня фестиваля в центре п. Октябрьский появится Творческая улица, которая соберет художников, рисующих акварели, временные рисунки хной на теле, карикатуры. Постоянным участником всех праздничных мероприятий будет конный клуб «Мезенка».

Фестиваль народного творчества «Устьянская сыпчина» - съезджий праздник. Традиционная выставка-презентация муниципальных образований района в этом году пройдет в измененном формате. Но, как и прежде, соберет все самое лучшее из территорий, талантливые творческие коллективы, рукодельницы и мастера.

Проводят фестиваль тоже в складчину. Ежегодно Устьянская сыпчина поддерживается спонсорами, благотворительными и информационными фондами.

Алёна ГНЕВАШЕВА